

昆明市两家人 面临非法开庭迫害

(明慧网通讯员云南报道) 昆明市被非法关押了大半年的原林业中心医院副院长叶保福、杨明清及叶茂一家三口，和云南国防技术学校教师苏昆、张晓丹夫妇，二零一三年一月二十一日面临开庭迫害。

中共不法人员操控昆明市中级人民法院非法开庭，图谋判刑迫害这两家人。据悉上午九点整先对叶保福一家开庭，之后对苏昆夫妇开庭。这两家人都是二零一二年五月四日遭到绑架的。

一、原林业中心医院副院长叶保福一家三口遭绑架迫害

二零一二年五月四日一大早，一辆特警车开进了叶保福一家所住的云南林业培训中心家属住宅小区，一些穿着警服的警察将叶保福、妻子杨明清、女儿叶茂从家中带走，警察还对叶保福的家进行了摄像、拍照、搜查，抢走了大量私人物品和现金，电话被掐断，下午两点多钟才离开，走廊上警察扔下了许多烟头。叶保福一家三口被非法关押在五华看守所至今。

叶保福，男，六十二岁，原林业中心医院副院长；妻子杨明清，女，五十九岁，原林业培训中心办公室主任，女儿叶茂，女，三十四岁，被公安逼迫失去工作。

二零零零年四月四日叶保福与妻子杨明清到云南省委上访被非法关押三十天；二零零一年八月十五日叶保福与妻子杨明清、女儿叶茂在流亡住地被昆明市盘龙区国安及防暴队野蛮绑架，随后叶保福与妻子杨明清被非法劳

教两年，女儿被非法劳教一年；二零零五年一月十日叶保福与女儿叶茂在家里又再次被昆明市盘龙区国安、“六一零”绑架（妻子杨明清在办公室被绑架）、抄家，关押在盘龙区第二看守所，随后被非法判刑五年。妻子和女儿同时被非法判刑三年。叶保福与妻子被非法开除工职。

二、云南国防技术学校教师苏昆及妻子张晓丹被绑架

二零一二年五月四日，苏昆和妻子张晓丹在家中被昆明市盘龙区公安分局国保大队一群警察绑架，二人分别被关押在盘龙区第二看守所和盘龙区第一看守所。警察到苏昆、张晓丹家里抢走了家里的台式电脑主机、笔记本电脑、移动硬盘、手机、大法书籍等物品。张晓丹在看守所还遭到殴打。之后昆明市检察院非法对夫妇二人起诉。

苏昆与妻子张晓丹，家住昆明市盘龙区云南省国防职业技术学院世博校区宿舍二栋楼一单元301室，夫妇俩按照真善忍做人，向来是善良守法的好公民。自一九九九年七二零中共迫害法轮功以来，苏昆、张晓丹受到昆明市盘龙区公安分局的警察严重侵害。二零零四年十二月六日，电脑教师苏昆因给本校学生法轮功真相光碟而被不明真相的学生家长诬告，被昆明市盘龙区公安分局国保大队绑架并非法劳教三年，非法关押在云南省第二劳教所第三大队，二零零七年六月二十八日又被转到一大队迫害。被非法加期七个月，二零零八年七月回家。

两位老人遭诬判 民众联名救好人

(明慧网通讯员河北报道) 二零一二年八月二十日，唐山市丰润区法院践踏法律，秘密开庭审判两位六十岁开外的善良老人，徐天鹏作为法院刑二庭的审判长非法枉判张明凤三年、张桂芝四年，现在已将她们关入石家庄女子监狱。

唐山地区许多民众得知两位老人因为法轮功信仰被判刑，纷纷参与联名申诉，支持解救好人，很快有四百零四人签名，并表达了对当今中共暴行的愤慨，和对法轮功学员的赞誉。

张明凤女士，六十岁，唐山市丰润区老庄子镇沙雾庄村人，一九九八年走入法轮功修炼。修炼前患严重风湿性关节炎，手疼，骨节变形，心慌，神经衰弱，经常夜里出不来气，憋得突然坐起来，干活都费劲。

张明凤修炼法轮大法后，身体明显好转，随着修炼一样样的病都不翼而飞，而且还开始主动帮助他人。张明凤在村子里主动担负看井工作，整年负责看两个井都分文不要。打井时从乡亲们的田间地头过，大家都要钱，只有法轮功学员张明凤家不要。她按“真善忍”要求自己做人，为别人着想，与别人方便。她还主动给村子的孤寡老人送饭，时常给老人接水，大雨天也不例外。她还主动开着拖拉机给本村乡亲锄土豆，不要一分钱。外村人都知道她心地善良，也经常找到她帮助锄土豆，她都是很爽快的答应也同样不要一分钱。全村人都说她学大法后不但身体好了，更爱帮助别人了，都说这样的好人没处找去。她成为一方乡亲公认



图：河北唐山一些民众了解了张桂芝和张明凤被迫害的真相后，主动签名按手印，支持两位好人的好人。

张桂芝女士，六十八岁，唐山市丰润区老庄子镇南王庄村人，是一位退休教师。在炼功之前，有心脏病，九八年修炼法轮大法之后，身心受益，无病一身轻。一九九九年中共迫害法轮功以来，她一直坚持自己的信仰，几次遭到迫害，被毒打折磨。

今年以来全民反迫害形势兴起，民众纷纷表示对法轮功学员的同情与赞许和对法轮功的支持。

河北唐山一些民众了解了张桂芝和张明凤被迫害的真相后，谴责中共不法之徒，主动签名按手印，支持两位好人，要保两位善良好人回家。在唐山很多的集市上一些民众了解到真实情况后，愤慨地说，“中共官员无法无天，贪官污吏，老百姓做好人都难，中国的法律就是空谈，百姓无人权哪。我们支持，法轮大法好！大法弟子是好人！我们声援！”

两位了解她们的人说：“大法好，大法好，我们都太了解张明凤了，那人太好了，乐于助人，没处找去，我们都支持正义，支持她，愿意保她回家。”

图片报道：黑龙江鸡西市真相条幅迎新年

新年伊始，黑龙江省鸡西市街头出现“法轮大法好”、“真善忍好”的横幅。

